

无与伦比的救主 (第四周)

家庭主题： 复活的主

约翰福音 20:1-31



7/25-26 礼拜六·礼拜日

请使用这一部分开始思考本周的学习。

阅读 约翰福音20:1-31

在罗马帝国统治世界的时期，很多人被钉十字架处以死刑。让耶稣在这些受刑人中最独特的就是，祂并没有死。耶稣的复活是我们最核心最能改变生命的教义。

1. 耶稣的复活将绝望变为振奋 (约翰福音20:1-18)

当玛利亚看到复活的基督时，绝望被一扫而光，取而代之的是欣喜若狂。

- 在看到基督后，玛利亚做了什么(18节)?
- 她的榜样在哪些方面对我们有指导意义?

2. 耶稣的复活将惧怕变为使命(约翰福音 20:19-23)

耶稣在门徒们躲藏的地方显现，平息了门徒们的恐惧。

- 耶稣说父怎样差遣了我，我也照样差遣你们，这句话有什么意义(21节)?
- 这对我们现今有什么意义?

3. 耶稣的复活将怀疑变为笃信不疑(约翰福音 20:24-31)

多马见到复活的基督后，他就不再怀疑。

- 耶稣说没有看见就信的是有福的，这句话是什么意思(29节)?
- 你和耶稣的关系曾如何帮助你胜过你的疑虑?

从失色黯然到斗志昂然

本周目标：生活在基督的复活之光中

基督教是一个有盼望的信仰。我们的盼望是建立在耶稣之上的。在基督教里所盼望的一切都源于耶稣，也都指向耶稣。因着耶稣，我们罪得赦免；因着耶稣，我们得以被称义；因着耶稣，我们得以认识父神；因着耶稣，我们拥有越过今生的盼望。这盼望的一切都基于耶稣死里复活的事实。本周的灵修会鼓励你相信这重要的事实。

7/27

礼拜一

阅读 约翰福音 16:16-24

我常常听到一些批判门徒的讲道，批判他们在耶稣被捕和被钉十字架后的反应。事实上，我确定自己曾经也是这样认为。当我年纪渐长，神使我谦卑，我就越来越同情门徒。站在他们的角度想想，他们把自己的一切都给了耶稣。他们舍去了自己的房子、工作以及其他的所有，相信耶稣就是弥赛亚。他们对弥赛亚的定义可不是被宗教领袖拒绝、被逮捕、并钉死的那样。我确定在耶稣死去时，他们一定感到盼望崩塌了。所以他们躲藏在上锁的房间里，也并不奇怪。

耶稣说忧愁要变为喜乐是什么意思（20节）？耶稣的复活可以如何将现今信徒的忧愁变为喜乐？

知中有行：基督里的盼望会给信徒带来喜乐。

7/28

礼拜二

阅读 哥林多前书 15:1-11

许多怀疑论者试图用复活无法用自然方法实现来否定基督教。有趣的是，有些最严厉的不可知论者在查考证据之后，居然最终相信了复活的真理。福音是，也必须是教会最基要的信息，因为这是真的。福音就是一位救主为世人的罪而死，并从死里复活，证明了祂是神的儿子。基督徒不需为传福音为耻，因为这个信息是真的。

我们为何可以确信耶稣真的从死里复活了（4-8节）？这会如何激励你的信心？

知中有行：福音的确据迫使我分享福音。

7/29

礼拜三

(祷告日)

阅读 使徒行传 26:1-32

思想一下神通过耶稣的生死在你我的生命中所做的投资。如果在神的重资之下，我们还浑浑噩噩的过日子，从不想真正了解生命的意义和目的，你觉得合适吗？我觉得不合适，你也应该觉得不合适。救恩并不是让我们退缩，白白浪费生命。神对你生命计划的一部分就是要去服侍祂。

保罗如何解释他被赋予的使命（19节）？今天，当你花额外的时间祷告时，求神告诉你该如何先求祂的国，给生命做最好的投资。

知中有行：神在我生命的投入产生了我对祂的付出。

7/30

礼拜四

阅读 哥林多前书 15:12-33

我们生活在一个怀疑论者的时代，对超自然现象有各种怀疑，尤其是基督教里的超自然现象。人们宁可相信灵媒热线塞尔达夫人说的预言，也不肯相信神启示了圣经。他们宁可相信外星人来到地球建了巨石阵，也不愿相信神子降世为人，建了神人之间的桥梁。他们宁可相信猫王还活着，也不愿相信耶稣还活着。

悲哀的是，关于复活的怀疑论调居然在教会大行其道。越来越多的人接受耶稣的复活不是一个重要的教义。为什么我们不能接受这样的想法（12-19节）？你如何解释自己在耶稣复活之事上面的信心？

知中有行： 没有复活的救主，基督教就会分崩离析。

7/31

礼拜五

阅读 帖撒罗尼迦前书4:9-18

信徒从未被教导不可以忧伤，或在所爱之人去世时不能悲痛。忧伤悲痛都是人性的一部分，本身也没有错。但是，信与不信的人在失去所爱之人时，会有一个根本不同的反应。信徒是在盼望中悲哀。一个基于圣经的盼望不是我们臆想的遥不可及。基于圣经的盼望是有理有据的确信，相信神会遵照祂说过的话而行。

我们的盼望是什么（14-17节）？基于这些事实，你会如何安慰鼓励自己和他人？

知中有行： 基督的再来允许信徒在盼望中忧伤。

亲子联结
HOME
connection

复活的主

本周您的孩子学习了关于救主的复活。让基督教如此独特的其中一件事就是我们在事奉一位永活的真神。向您的孩子解释我们庆祝复活节的原因，是因为抹大拉的玛利亚到坟墓这里来的时候，耶稣已经不在那里了。石头已被挪开。到野地郊游时找到一块大石头，帮助您孩子理解耶稣坟墓洞口的那石头有多重。在家附近或公园或到五金店拿一块砖头给你的孩子试一试重量，然后告诉孩子，再大的石头我们的神都可以挪移。